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 Número de alumnos tutorizados/as
Respondidas: 18
 Omitidas: 0
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 Total horas de prácticas realizadas por el alumnado
Respondidas: 18
 Omitidas: 0

RESPUESTAS
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Nombre de la empresa
Respondidas: 18
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Pro2TecS-Universidadde Huelva

NH HOTELES DE ESPAÑA SA

HuelvaPort

Whale Maritime

Capitanía Marítma de Huelva

IMPALA TERMINALS HUELVA SL

Fundación Río Tinto

Asociación Huelva para Todos y Todas

AYUNTAMIENTO DE LEBRIJA

COIDESO

AYUNTAMIENTO SAN JUAN DE AZNALFARACHE

Asociacion de Mujeres CAMINAR

Platalea

Gabitel Soluciones Técnicas S.L

Cátedra JRJ

Media & Journals

SANDFIRE MATSA

SAFA FUNCADIA
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 Cargo que desempeña en la empresa
Respondidas: 18
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Investigador

Jefa de Recepción

Tecnico Comercial

Sales Executive

Coordinador de Seguridad Marítima

DIRECTOR GENERAL

Director del Museo Minero

Colaboradora

TÉCNICA DE IGUALDAD

Directora del Departamento de Migraciones e Igualdad

AGENTE DE IGUALDAD

Psicóloga

empleada

Responsable de RRHH

directora

Director

técnico de PRL

INTERLOCUTOR DE SEGURIDAD
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 Departamento/Área de realización de la práctica
Respondidas: 16
 Omitidas: 2

RESPUESTAS

Ingeniería Química

RECEPCIÓN

Comunicación / Marketing

Comercial

Seguridad Marítima

LOGISTICA

Museo Minero de Riotinto

Vocalía de la Mujer

DELEGACIÓN DE IGUALDAD

Departamento de Migraciones e Igualdad

AREA DE IGUALDAD DE GÉNERO

Patrimonio

Medio Ambiente

Audiovisuales

Seguridad y Medio Ambiente

PRL
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 Enumera las actividades desarrolladas por el alumnado en prácticas
Respondidas: 18 Omitidas: 0

RESPUESTAS

- Evaluación de disponibilidad de materias primas lignocelulósicas para analizar el potencial de las mismas para su aprovechamiento en la obtención de productos de alto valor 
añadido y energía. - Aplicación de diversas metodologías de fraccionamiento y deslignificado de la biomasa lignocelulosa. - Aplicación de procesos termoquímicos sobre fracciones 
sólidas del fraccionamiento para evaluar ventajas sobre la combustión directa y valorar la potencial producción de hidrógeno y otros productos.
- Tratamiento de datos e informes de los resultados obtenidos.

check- in Check- out Revisión de reservas facturación asignación getión de atenciones

Indicadas en memoria final.

El alumno ha estado en contacto con nuestros clientes para la asistencia efectiva de sus solicitudes

Elaboración de una base datos sobre suministradores de combustibles autorizados; una base de datos sobre mercancías peligrosas que se operen en el puerto de Huelva, análisis 
del Sistema de Gestión de solicitudes de las Administración Marítima. Colaboración en la revisión de las autorizaciones de MMPP Tareas administrativas en general: archivo, 
registro, copias, digitalización, relacionadas con la tramitación de expedientes que tengan vinculación con el trabajo desarrollado en Capitanía Marítima.

1. Formación en HSE 2. Formación en operaciones 3. Formación en logística de contenedores

3a) Introducción en la base de datos Access del Museo Minero de Riotinto de 986 fichas de inventario, que se corresponden con 19 expedientes. Esto permitió al alumno conocer 
de primera mano las cuatro grandes secciones de la colección del Museo Minero: arqueológica, geológica, etnográfica y arqueología industrial. 3b) Introducción de 573 entradas de 
piezas en el Libro Registro del Museo Minero. 3c) Catalogación y realización de 47 fichas de inventario y tres expedientes de piezas del Museo Minero de Riotinto. 3d) Introducción 
en la base de datos de la biblioteca del Museo Minero siguiendo los criterios de la clasificación CDU de los 11 libros adquirido y donados desde enero de 2023. 3d) Colaboración en 
los trabajos de renovación museográfica de las salas 3 Prehistoria, 4 Protohistoria, 6 Metalurgia Romana y 7 Época Medieval y Moderna del Museo Minero, concretamente en el 
montaje expositivo de las vitrinas 1,2,3,4 y 7 ubicadas en las salas ya citadas

-Conocimiento y apoyo en labores de actualización de la plataforma CUIDA 5+. -Apoyo a la difusión de las actividades organizadas por la Asociación. -Participación en los talleres, 
cursos, programas y actividades relacionadas con las temáticas abordadas por la Asociación, en particular las dirigidas al sector de trabajadoras del hogar y cuidados. -Registrar 
evidencias documentales, informativas, audiovisuales y demás soporte del trabajo de la asociación. -Participación en el desarrollo de materiales para jornadas y colaboración en la 
logística y organización de las mismas. -Colaboración en la redacción de informes mensuales de gestión y administración de redes sociales de CUIDA 5+.

-Coordinación de Actividades y Talleres para mujeres. -Organización y seguimiento de Cursos, Talleres, Charlas... -Visita a los diferentes talleres organizados desde el centro de la 
mujer. -Asistencia a taller "La salud en nuestras manos" y curso de formación
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sobre herramientas nuevas a aplicar en materia de Violencia de Género. -Recibir y acompañar a las mujeres que precisan asesoría jurídica y psicológica en el Centro de la Mujer. -
Conocer y analizar los datos en materia de Violencia de Género de la localidad y los recursos de los que se dispone para abordarla.

Colaboración en actividades programadas en COIDESO relativas a igualdad y los estudios de género. Preparación de materiales para el desarrollo de actividades programadas en 
COIDESO relativas a igualdad y los estudios de género.

Elaboración de material para Asociaciones ( punto violeta) Participación en reuniones de coordinación y programación de campañas de sensibilización. Diseño e Impartición de taller 
para representantes de entidades asociativas .

Acompañar a la tutora de prácticas. Colaborar en actividades programadas. Proponer, programar y desarrollar actividades Atender a personas usuarias. Contactar con otras 
instituciones para proponer líneas de colaboración. Obtener y consultar documentos referente a desigualdades de género. Proponer mejoras destinadas a corregir desigualdades 
de género previamente detectadas.

Gestión de grupos, desarrollo de actividades, guion de actividades, ...

Elaboración de estudios de impacto medio ambiental. Tramitación documental para las solicitudes de legalizaciones de proyectos.

Archivo, ordenación y catalogación del Fondo Graciela Palau de Nemes. Recopilación de material bibliográfico e informativo sobre Zenobia Camprubí

Treas audiovisuales

Varias

• Investigar todos los accidentes leves e incidentes ocurridos en el centro según el procedimiento establecido y aplicar las medidas preventivas necesarias para evitar su repetición. 
• Gestionar la documentación del Sistema de gestión de la Prevención del centro, conservando y archivando dicha documentación. • Planificar junto a los órganos de Dirección del 
centro las medidas preventivas surgidas de la Evaluación de Riesgos Laborales. • Registrar e inventariar los equipos de protección individual. • Entregar y registrar la información de 
riesgos laborales específicos a los trabajadores. • Recibir y acusar, toda la documentación relativa al sistema de prevención de riesgos elaborada por el Servicio de Prevención, 
transmitiéndole a La Dirección del Centro los documentos necesarios. • Asesorar y apoyar en el trabajo de seguimiento de la Planificación de las actividades preventivas que no 
tenga contenido médico, implantando los programas y planes que se estimen convenientes, si no existe algún programa en concreto consultar al Servicio de Prevención Propio para 
su elaboración. • Realizar Auditorías técnicas y de gestión, prácticas operativas y normas de seguridad en el centro según el procedimiento elaborado por el Servicio de Prevención 
Propio cuyo título es “Control periódico de las condiciones de trabajo” • Coordinar la implantación y mantenimiento de los planes de emergencia. • Cualquier otra que, conforme a la 
normativa en vigor en cada momento, le fueren encomendadas Además ha colaborado en: • P01 Elaboración del Plan de Prevención • P02 Elaboración de Evaluación de riesgos 
laborales • P03 Elaboración y mantenimiento de la Planificación • P04 Vigilancia de la Salud • P05 Manual de acogida • P06 Consulta a trabajadores y comunicado de riesgos • P07 
Mantenimiento de equipos • P08 Coordinación de actividades • P09 Controles periódicos de las condiciones de trabajo • P10 Investigación de accidentes • P11 Revisión periódica • 
P12 Formación • P13 Adecuación del puesto de trabajo Ha participado en la elaboración y realización del plan de evacuación ante riesgo de Tsunami. Ha participado en el primer 
simulacro del centro ante riesgo de Tsunami
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 1. La UHU me informa y orienta respecto a mi labor como tutor/a externo/a
Respondidas: 18 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 2. La sistemática que he seguido para transmitir la información al estudiante sobre el puesto que va a 
ocupar en la organización/entidad/empresa

Respondidas: 18 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 3. Los medios, recursos e infraestructuras puestos a disposición del estudiante
Respondidas: 18 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

4. La supervisión que he realizado durante el desarrollo de las prácticas
Respondidas: 18 Omitidas: 0
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Respondidas: 18
 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 6. Las actividades realizadas durante las prácticas y recogidas en la memoria, son adecuadas y 
complementan el programa formativo del título

Respondidas: 18 Omitidas: 0
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 7. La coordinación con el tutor de la UHU
Respondidas: 18
 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 8. La labor realizada por el estudiante durante las prácticas
Respondidas: 18 Omitidas: 0
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Respondidas: 18
 Omitidas: 0
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10. Satisfacción general con el programa de prácticas
Respondidas: 18
 Omitidas: 0
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